Az A1 A3 A5 oldalaira, csucspontjaibol kiindulva a pozitiv forgas iranyaban felmért x tavolsagok végpontjai C1,
Cs, Cs, a negativ forgés irdnyaban analog pontok D1, Do, D3. A C1C5C5 és D1 Dy D3 szabalyos haromszogek oldalainak
metszéspontjai a Bl, BQ, Bg, B4, B5, Bg.

Cy és Dy, C3 és D3 szimmetrikus pontparok az Ay As As/A-nek A; Ay magassagi vonalara (szimmetriatengelyére)
nézve. Kell tehat, hogy C1C3, és Dy D3 metszéspontja, By, az A; Ay tengelyen fekiidjék. Hasonléan Bs-nak az AsAg,
Bs-nek az As As tengelyen kell fekiidnie, mégpedig ugy, hogy OB1 = OBs = OB; legyen, ahol O az A; ... Ag szabalyos
hatszog, ill. az e koré irt kor kozéppontja. (OA; = r). Egyszersmind

BlBg = B3B5 = BSBI-

Ha pedig a Bj ... Bg sokszog szabélyos, akkora a By, Bg, Bg pontoknak is az O koérill OBy = OBs = OB5 = o
sugarral leirt koron kell fekiidniok. Ekkor tehéat a By Bs ... Bg hatszog oldala = . Tovabba o = OB1 Be<t = OB Bg<t =
60°; ezeknek csticsszoge: € = A1 B1C1< = A1 B1D1< = 60°. Ebbdl kovetkezik, hogy az A1 B1Cy, A1 B1 D1 haromszogek
derékszogtiek és hogy

0 = C1B1Bs<t = D1 B1Bg<t = 60° s. 1. t.
Eszerint a C1 By B2, D1 By Bg stb. analog haromszogek is egyenlGoldaliiak; oldaluk megegyezik a Bj ... Bg szabélyos

hatszt')g oldaléval, t. i. g—val: B101 = B1D1 =...= 0= B1B2 = ...
Az el6bbiekbdl kovetkezik azonban, hogy az A; Dy D3 derékszogi haromszog atfogdja Ay D3 a kisebbik befogonak,
AlA 3
x-nek kétszerese, azaz A1 D3 = 2x és A1 Az = 3z, tehat © = % = %
2°, 3°. Tovabba: A1 By = B1 D3 = 2p; igy A10 =1 = 3p, azaz 9 = g
tehat
o:r=1:3.
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Az A1 A, ... Ag sokszog teriilete: Tg = 6 - r 21/— = \/_; .
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Az A; A3 As haromszog teriilete: Ts = 76 = T4 .
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